
Викторина



Животное ,у которого роговые 
образования расположены на 
хвосте:а)крыса б)носорог 
с)антилопа д)ондатра е)крот

Место для 
иллюстрации к 

вопросу



а)крыса



Число шейных позвонков 
у кита:
А)3 б)4 с)5 д)6  е)7



Е)7



Место для иллюстрации 
к вопросу

У ребёнка 270 костей, а у 
взрослого человека их 206. 
Куда же делись 64 косточки?



 С годами некоторые косточки 
срастаются в одну.



5) Как называется плоская, 
треугольной формы кость в 
верхней части спины?



Лопатка



Что у человека 12 пар, а у монеты всего 
одно?



ребро



У детей чаще бывает искривление 
позвоночника и ног, чем у взрослых. 
Однако дети реже ломают кости, чем 
взрослые. От наличия, какого вещества в 
костях это зависит? 



кальций



КОНЕЦ


